

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 46 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 11 月 20 日

## 我院(校)班主任赴甘建院、甘交院培训学习

为进一步加强我院（校）班主任队伍建设，提高班主任业务水平，2018 年 11 月 19 日，全校班主任由政教处统一组织带领，前往甘肃建筑职业技术学院、甘肃交通职业技术学院两所高校进行班主任工作学习交流，两校的班主任对班主任工作进行了学习交流。



当日上午，我校班主任与甘建院学工处相关领导及班主任代表召开学生工

作交流会。甘建院学工处处长高忠有、副处长许庆兵等出席会议，会议由许庆兵主持。高忠有处长首先介绍学校基本建设情况，之后提出学校在班主任队伍建设的大方针是构建“三位一体”工作机制，实施“扬帆起航”系统工程。具体实施上构建并充分发挥“三位一体”学生工作机制的作用，不断健全完善管理制度，积极营造良好的学习氛围，用人与育人工作相结合，注重业务培训和思想政治学习；“扬帆起航”系统六大工程包括身心健康工程、资扶帮助工程、素质提升工程、思政教育工程、文化育人工程、创业成才工程。我校马玉勤主任表示受益匪浅，对未来的工作具有很高的参考及借鉴作用。会后两校班主任在建院智慧教室进行分组研讨交流学习，双方探讨工作中的各种问题，互相解答，气氛活跃，双方班主任表示收益良多。



当日下午，我校与甘交院学工处相关领导及班主任代表召开学生工作交流会。甘肃交通职业技术学院党委委员、办公室主任赵世海、学工处处长余顺喜、副处长周建智等出席会议，会议由余顺喜处长主持。赵主任首先介绍交院基本建设情况，并提出学生管理工作关系到学校的发展和稳定，要加强对学生管理工作的重视。周建智处长对班主任队伍管理体系和班主任队伍制度建设进行介绍，主要指出班主任队伍建设中的“两个办法，一个标准”，“两个办法”指《学院班主任管理办法》、《班主任专业技术职务评审办法》，“一个标准”指《专业技术职务工资发放标准》，并对其中内容进行详细讲解，着重介绍甘交院作为班主任职称评定试点的工作现状。我校马玉勤主任表示甘交院在制度建设方面

对班主任队伍建设工作效果显著，感到收获很大，不虚此行。会后两院（校）班主任代表讨论学生管理方面的相关问题，并对问题进行多方面分析并解答，如甘交院班主任提出的分年级进行学生管理工作的建议，我校班主任认真学习并记录。

这次活动进一步贯彻落实了我校班主任队伍建设。交流和展示学生工作经验，是我校探索班主任工作科学化的一次活动，将对我校的班主任队伍建设产生积极的作用。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---